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0000 Poisson OO OO

—Au = f (inQ))
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gobobooobobooboooooooooobbobboodooooood
gbobobooboooobbboooobbon
gbooboogooood

—Au = f (inQ)

u = ¢ (onTIYy) (2.2)
S—Z = gy (onTy) (2.3)

0000000000 2000000000 QOOD00D00000
000000000000000O00O0Oo0oo0 r,,l,O0O rooooo
rnl,=000 Iul,=Iooooo ¢, 00000 I',T,000
000000000000 A 0O LaplaceD 00
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00000000000000 2= (21,2s,...,2,) 0000000000
0

000000000000 n=(ny,ne,...,n) 0000 = 0 TO000
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0 " 0
=N (2.5)
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(21)0000000wveX OODO QUOUOOOOOODO
—/(Au)v d:)s:/fv dx. (2.7)
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Y Ou Ov ou
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ou 87) ou
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Z/ o 8% Fv(?n dry /va dx (2.9)
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000(2.9)0 Neumann 0000 (23)0 ve XO0OO
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00000:fel, (Q00QUI0DD0D000D0O0O0OO KOOO

/K|f(x)\ dr < 400

000000000000 fO0000000000000000C(Q)0
000 Q00000000000000000000000000
00000000000000000 (2.10)0 Dirichlet 0000 (2.2)
000000000 (21)0 Neumann 0000 (23)000000000
0ooo

vO {v; v=0(nN}00000000000(0OO000 (26)00
0000000)0000 (2.10)0 Green0 00 (2.8) 000000

/ —uvdy— / (Au)v dx = / fvdx +/ gov dry. (2.11)
1)

ve{v;v=0(nN}0000000000000000000O0O0O0O

QAU+vam=0' (2.12)
ooooooooon
fHAu=0 (ae inQ). (2.13)
oo
f=—Au (ae. inQ). (2.14)

00000000000 (2)00000
O0vOoveX={v;v=0el}0000000000000000
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000 (2.10)00
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ou
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(u,v) = /uv dx, (2.20)
Q
[u,v] = / uv dry. (2.21)
1)
O00000000000000 (2.10)00
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Po(x) = qi(z) (xeTly), (2.23)
Yi(z) = 0 (1<i<m, zely). (2.24)

0000 (1 <i<mDO0000000000000000 40
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0000022600000 6000
b= (2.28)

O0000Galerkin0O 00O (227) 000000

(1.45) = () + [oa 0] (220
(2.25)0 0
ot D st = (7,46) + on, i) 230
gdd .
St} = () + oo ]~ Wov). (231)

j=1
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du
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1 =z o U;
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j=1 k=1
2
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j=1 k=1
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(£ 0 = (£, Livigs)i
h=1
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0<:<m-1000000000000000000
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0oooo
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' Dl 0o |’
4]
1 1+ 1
A(l) A(i) i
A = SIG (3.38)
A21 A22 t + 1

O0000@B37n0(3.38)D0ooooooooooooooooo
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gbooogog
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(344)00000 (3.43)0
vl A*u = vT .
goog
vl (A*u — f*) = 0. (3.45)
goooobooood o0

Vo

v
ol 7 eR™ v =0}
Um—1
000000000004 —f£#000000000000000000
A+ <L 400000000 mx (m+1)00, (3.46)
f Y fOo0o000000mOO0O0O0000. (347
0ooo
A**u _ f** — 0'
0000
Ay = f. (3.48)

O00Dirichlet OOO00000 up=a000000 (3.48)00 upO
000000A*0000000 A% =(apay... a,) 0000

> akup=f . (3.49)
k=0

OO0 Dirichlet OO0 ODOQOOO0OODOODOOOO

Z agup, = — aguyg. (3.50)
k=1

0000
Au* = f. (3.51)

0000
A Y A*0po0D0000mOOOO0, (3.52)
v < wO000000000mOO0O00000,  (3.53)
f Yo aa (3.54)

gobobboobbouoooogoobbobbbooooooooboo
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3.5 UO0Ooooooonon

gooobbbodoobbbooouobbbboouobboooa
gdn
000 Poisson O O O O Dirichlet-Neumann 0 0 0 0O (3.2),(3.3),(3.4)

000000000 f(z)=f(0000)0000
000000Q=(0,1)04000000000000m=40000

hDh:iDDDDD
zi=ih (i=0,1,2,3,4). (3.55)

ooof
[i] = (x5, 2i01) (i=0,1,2,3). (3.56)

goooooboood
1 1 -1 1{1 -1
Aj=—" == : (3.57)
Tiy1 — &y —1 1 4\ -1 1

12::1151%;:152 (1) =:{; (1), (3.58)
g— (2)7 (3.59)
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w=aO0O0O00000000 Auw=f0000

2 -1 0 0 Uy 2 0 o
1{-1 2 -1 0 Us fh |2 0 110
e == - 3.63
Rl 0 -1 2 —1]|us > 12 o T 0 (3.63)
0 0 -1 1 Uy 1 B 0

3.6 UO0Oogooooogno
000100000000000000000000

I R
0000 Poisson 000

0%u

T~ ) @e@1)
u(0) = «

ou

%(1) = p

OOoooboobobobo0bde,p0bObOOO

goddooooobobobboooogoo
e 00 input()

OO00000000oDOooooooooooooooooooog
00000000000 o00b0obOOooDOooooooboooog
00 Dirichlet OO OO0O0OO o0 Neumann O OO O OO 0000
00000000000 0ooO0o0ooooOoO(o)oooooo
ooooood

e 00O assem()
m—1
DDDDDDDDDDDDDﬁMLDDDDDﬁJLDDE:ﬁA*
=0

gogbood
f000DO0O00ODOOO0OOOOOODOO0

f(@i) + f(zig1)
2

f= (3.64)

gbobooogn
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e 00 bound()

Dirichlet OO0 OO0 O Neumann OO0 000000000 A* 00
OO0D00D000 A D0 «00DO0DbO0O0ODbOO

110
(e) o
e 00 gauss()

gbobuoooboboboooobn

gbooodgo

e 00 output()
guoodoooooooobobobon

e 00 func()

Poisson 000 —u' = f(z) O f(x)0000000000000
f(z)=10000000000000f(+)00000000000
O DEBUGOOO return0000000000

e JO0IDOOUDOOODOO DEBUG
0000000000000 0000O00O0OO0O0OO0O f(r)=100
gbbobooobobbboooobbobuoooobbbouooobon

e OO --- GLSC

Oo0000ob0o0booboboobobdOglsehOobooonog
O0g Og OOO0ODOOOODOOGLSCOODOODOOOOOa,p
O0000000000ooooo (o,)x(0,H)oo0oooooooo
gboooogn

main() 0000000000000 O0O0DEBUGOOOODOD
flx)=100000000000000000 funcl()00000
000000000000000000000000000000
000

gbooboooooboobod
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gooobo0b001000 Poisson OO

-(d~2u/dx"2) = f(x) (x0O (0, )
u(0) = a, (Qu/dx)(1) =B

0000 w=u(x) O0OOOO

Gauss DO OOO0OOO0OOOOODOOO
oobooboooobooon

* X X X X X X X X X *

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

#define G_DOUBLE
#include <glsc.h>

#define nelmt (10) /x 000 , 000 =/
#define nnode (nelmt + 1) /x 000 , 00000/

//#define DEBUG
typedef double **matrix;

void input(double *h, double *x, double *alpha, double *beta,
double a, double b);

void assem(double h, double x[], matrix fi, double f[],
double Ai[][2], matrix A);

void bound(matrix A, double f[], double alpha, double beta);

void gauss(double f[], matrix A);

void output(double f[], double a, double h);

double func(double x);

#ifdef DEBUG

double funcl(double x, double alpha, double beta) ;

#endif

matrix new_matrix(int m, int n)
{

int i;

double *ip;

matrix a;

if((a = malloc(sizeof (double *) * m)) == NULL)
return NULL;

if ((ip = malloc(sizeof (double) * (m * n))) == NULL){
free(a);
return NULL;
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}

}
for(i=0; i<m; i++)
afi] = ip + (1 * n);

return a;

int main()

{

int 1i;

double h; /¥ 000 =/

double *x; /* OO0 %/

matrix fi; / 0000000000000000 */
double *f; / 0000000000000000 =/
double Ai[2][2]; /¥ 00000000 x/

matrix A; /¥ OO00O00000 *x/

double alpha, beta; /* O00Oa OB =/

double win_width, win_height, w_margin, h_margin;

double a, b; /x 00 (a,b) *x/

double delta;

if ((x = malloc(sizeof(double) * nnode)) == NULL){
fprintf(stderr, "x 000000000 \n");
exit(1);

+

if ((fi = new_matrix(nelmt, 2)) == NULL){
fprintf(stderr, "fi0 00000000 \n");
exit(1);

}

if ((A = new_matrix(nnode, nnode)) == NULL)A{
fprintf(stderr, "AODOOOOOOO0O\n");
exit(1);

}

if ((f = malloc(sizeof (double) * nnode)) == NULL){
fprintf(stderr, "f000000000\n");
exit(1);

}

a= 0.0; b= 1.0;

input (&h, x, &alpha, &beta, a, b);

assem( h, x, fi, f, Ai, A);

bound (A, f, alpha, beta);

gauss( f, A);

output( f, a, h);

/* 00000 GLSC */

win_width = 200.0; win_height = 160.0; w_margin =

40.0; h_margin

10.0;

g_init("METAfeml1", win_width + 2 * w_margin, win_height + 2 * h_margin);

g_device(G_BOTH) ;
g_def_scale(0,
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0.0, 1.0, 0.0, 1.0,
w_margin, h_margin, win_width, win_height);
g_def_line(0, G_BLACK, 2, G_LINE_SOLID);
g_def_line(l, G_RED, 2, G_LINE_SOLID);
g_clsQ);
g_sel_scale(0); g_sel_line(0);
g_move(a, 0.0); g_plot(b, 0.0); /x OOO =%/
g_move(0.0, 0.0); g_plot(0.0, 1.0);
g_sel_line(1);
g_move(a, alpha);
for(i=1; i<nnode; i++){
delta = a + i * h;
g_plot(delta, f[il);
}

#ifdef DEBUG
/* £(x)=1.0 000000000 */
g_def_line(2, G_BLACK, 2, G_LINE_DOTS);
g_sel_line(2);
g_move(a, alpha);
for(i=1; i<1000; i++){

delta = a + i * (b-a) / 1000.0;
g_plot(delta, funcl(delta, alpha, beta));
}

#endif
printf("\n0000000XO000000000O0OO0O00O0O00O0OO0O00OONn\n");
g_sleep(-1.0);
g_term();

return O;
}
/+* INPUT OOO0O =%/
void input( double *h, double x[], double *alpha, double *beta,
double a, double b)
{

int i;

*h = (b-a)/nelmt;
x[0] = 0.0;
for(i=1; i<nnode; i++)
x[i] = i * (*h);
printf(" Ca, B) =");
scanf (")1£f%1f", alpha, beta);
}

/¥ ASSEM 0000000000 O0ODOO0OD0OO0O0O0Ooono =/

void assem(double h, double x[], matrix fi, double f[],
double Ai[][2], matrix A)

{

int i, j;
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for(i=0; i<nnode; i++){
f[i] = 0.0;
for(j=0; j<nnode; j++)
Ali][j] = 0.0;
}
/* 00 funcO00O00000D0O00DOOO0DOO =%/
for(i=0; i<nelmt; i++){

fi[i]1[0] = func( (x[i]+x[i+1]1)/2.0)*0.5%h;
fi[il[1] = func( (x[i]l+x[i+1])/2.0)*0.5%h;
}
Ai[0][0] = 1.0/h; Ai[0][1] = -1.0/h;
Ai[1]1[0] = -1.0/h; Ai[1]1[1] = 1.0/h;

for(i=0; i<nelmt; i++){
f[i] += fi[il[0];
fli+1] += £fi[i][1];
A[i][i] += Ai[0][0];
A[i] [i+1] += Ai[O0][1];
Ali+1] [i] += Ai[1][0];
A[i+1][i+1] += Ai[1]1[1];

}

void bound(matrix A, double f[], double alpha, double beta)
{

int 1i;

A[0][0] = 1.0;

f[0] = alpha;

for(i=1; i<nnode; i++){
f[i] -= A[i] [0]*alpha;

A[i][0] = 0.0;
A[0][i] = 0.0;
}
f [nnode-1] += beta;
}

/* SOLVE 0000000 DOoOdd =/
void gauss(double f[], matrix A)
{
int i, j, k;
double q;
/* 0000 @ooao) =/
for(i=0; i<nnode-1; i++)
for(j=i+1l; j<nnode; j++){
q = A[iJ[3] / A[i][il;
f[j1 -= g*f[il;
for(k=j; k<nnode; k++)
A[j]1[x] -= gxA[i] [k];
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}
/* 0000 %/
f [nnode-1] /= A[nnode-1] [nnode-1];
for (i=nnode-2; i>=0; i--){
for(j=i+1l; j<nnode; j++)
fli] -= A[i] [j1*£(5];
f[i] /= A[i][i];
}

}

/% OUTPUT OO x*/

void output(double f[], double a, double h)
{

int i;

printf("\n");
for(i=0; i<nnode; i++){
printf ("ul’%8gl=%10g; ", a + i * h, f[il]);
if (i%3 == 2)
printf("\n");

}
/* £ (Poisson OO0 -u’’=f) x/
double func(double x)
{
#ifdef DEBUG
return 1.0;
#endif

return 1.0;
}
/* 000 0000 u) =-1/2x"2 + (B+Dx +a (E&=1.0000)%/
#ifdef DEBUG
double funcl(double x, double alpha, double beta){
return -0.5*x*x + (beta+1.0)*x + alpha;
}
#endif

25



3.7 0O

goooono
d*u
uw(0) = « (3.67)
du
—(1) = 3.68
0y = g (3.68)
gododdodooooooooo
1
u(x):—§x2+(ﬁ+1)x+a (3.69)
ogoooooao
Oa=0,=0,000m=10000000000
ul 0]= 0; ul 0.1]= 0.095; ul 0.2]= 0.18;
ul 0.3]= 0.255; ul 0.4]= 0.32; ul 0.5]= 0.375;
ul 0.6]= 0.42; ul 0.7]= 0.455; ul 0.8]= 0.48;
ul 0.9]= 0.495; ul 1]= 0.5;
032 a=0,=0000000000
a=0,=000000000
1 2
u(z) = 5Tt
1 1
= —(z—-1)2+= 3.70
@17+ (3.10)

gbobobodo
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4.1 O0OOOOOO
200000000000 Poisson 00000000

~
ooooo f,g,e 0000000000 «00000
—Au=f ((r.y)€9) (4.1)
U(ZL’,y) =0 ( (x,y) € Fl) (42)
du
—_— = el 4.3
N —g ((ny)emy) (4.3
goooQOd220o000o0ooro Qoooo r,I,oroooao
HEERN FlﬁFQZQ)DD hZwoul,=loooooooooo y
OO0 QO mO0O0OO0O0O0O00OOO0O00OOCOOOO
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0=000000000000000000000
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Oo000ooooooooooooooooooooonooooonod
doddooooodouooooobooboo 12+,.3*00ooa
ODo000ooooodoooooooooooooooooooood
oooooo

0000000000 [e|00000000uw0 z,y0000000
ooooon

U = oy + asx + azy. (4.5)

O000a,a0,3 00000000003

0000000000000000 [e]0000DO0O0OOOOO @O
Ow0000000ooooooogoooooonoooon
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0000000000 (z,y) (1<i<3)00000

ogoooon
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oood
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ag L z3 ys us
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Lz
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T3 Y3
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I3 —T1 Ys— U

0000000 [e]0000000
0000000000
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(i,5,k)0 (1,2,3)000000000000000

def. TjYk — TrY; Cdef. Yj — Uk Cdef. T — L

(. ) i = ) i 4.
a D D c D (4.9)
gooooooooon

Li(z,y) C g+ bz + iy (1<i<3). (4.10)

00 (Ly,Ls,L3) 0 (z,y) 00000000000
0000000000 40000000

3 3
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i=1 i=1
00000000000 z,y0 1000000 Q000000000
O00D000«000000d

OO0UODirichlet OO0 DO0ODOOOO0OOOODOOOOODODOOO
0000000 w000 ¢ (on4) 0000000 OOOOO
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A:ZUiLi(x7y) (4.12)
i1
O000v=0(en4) 0000000 DOOCODOOOOOO

4.2 OOO0OO0OOOOO
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4.14
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j=1 i=1 i=1 j=1
3 3
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i=1 j=1
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fi(ek) = (f, Li)e, = / flzy)Li(z,y) dedy (1 <i<3). (4.24)

f(z,y) 000 e, 0000 f(r,y)=f000000WMO00000
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godotddoootuoooouoooobooooonooouoooood
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0000.L,mnrn000000S0e0000000 )
00000 10000000
000000000
f = % (1<i<3). (4.28)
0000
_ (1
ﬁ%ziﬁ 1. (4.29)

OO0 Nevmann OO0 0O O0O0O0O0O0OO0OO0O

000 (416)0000000 Neumann OO OOOOOOOOO

OO0 ed00OO0LOOODODOODOODODODOOI,OOO eOdOOooO
Fge)DDDeDDDDDDDDD 172302 3*0goouoagad
L0023 0000000 23*00b0ooodno sdooodsd
0020 s=00003"0s=Lxx0000000
Vo= L23_Svg—|—iv3

L3 L3
(1— Yoy + = (4.30)
= — — U2 —73. .
Lo Los
lDpooooo0oOoO000o0ooo0oooooooooooog fOooooooon
Oogd

32



gooo

S

s
5] = O dy = 11— — d
(g2, V] /Fy g2 ary /F§> g2{( L23)U2 + L23U3} Y

0
s

1——)go ds
= (Ul () U3> /F;e)( L23 )92 . (431)

S
—go ds
r{ Los

DoorYo0000 ¢.0000000 go=g.0000

= A Lag o L,
/ iggds:ﬂ sds = 22 sds = 2222
() Log Las Jr 23 Jo 2
0ooo
0
go L
(ga, 0] = 922231;2 1], (4.32)

1
oooor,0oO 12,03 1rroogooooon

go L
(g2, 0] = 922%2 (0 1*2*0 T, 0000), (4.33)
1
G2l g .
92,0 = 2%l |0 | (0 37170 T,0000). (4.34)

1

ooooboobboobooboooboob r,obooboooboobg
00000 [e]001*2*023*0 I, 000000000

g L12
92,0 = 00 | Lia + Lo (4.35)
Lo

gooo

33



4.3 0O0OO0O0 —0O00d0botudbdd-—

QhooooooooboboomObOoOoOobOOoOoOooobbOboboOoOooo
gbbOmbOO0O0Oooon

Ug Vo
def. Uy def. U1
u = , v =
Um—1 Um—1

O0e (1<k<m-1)000000000D0e¢ 000000000
2230000 Qoboooooooooog «5,k 00000000
ERERE

000000 fr,g;000 A, 000000

s def.

fek:(---fl---fQ---f3---)T (436)
AO0D0:0D00f(00,;000/(00 000000000000 0O0O00O0O
goodoon

1 Ji k
..... Aﬁk)Agk)A%k) Z
i w | Agelk) : .' .. : Ag;k) : : A%k) .. .. ; .
..... Agik)Agelk)Ag?) .

oooobooobobobooooboooooobbOooons, k0 A O
OOoooboboooooogoog .+, k00000000

I J
11T (1<4,5 <3, 0 #9). (4.38)

g;; = 9
Joodooobodoooooooogooo,,yoonouoooogad
gooooodo e, g* (1§i,j§3, i#j)DDDDDDDDDDDD
oonQ

x def. 92Lij(

34



Dodoooooooooonond
m—1 m—1
Z vI A u= Z ol i+ Z GRS (4.39)
k=0 k=0 0ijcTy 00 4j
oooo
it > g (4.40)

0 0ijCTo00 ij

AEY A, FEQCREY Y ) (4.41)

i=0 k=0 O0ijcT,00 ij

gbogogoo
v A'u =o' f* (4.42)

gooo
vOv=0(on1) 000000000 OOOO0OOODOOOOOOO
oboobonZ,ooooooooooo

Ay = F (4.43)
oooooodgoon

A+ Y A4gpon,000000000000000,
Y e 0oL, O0OD0DO0ODOOOOOOOOOOOOO0

oooo
D0,00a=¢(00)0000000000000000000A*
0000000 A* = (agas... a,) 000000 (4.43)0

oo, ooboooooobooobooboobooobo

Z apup — f** — Z apug. (445)

Neel O Ok Neer: U O &

O000ON,(0<k<m-1)000000000

35



gooo

goo

4.4 O0O0O0OO0OOOOOO

2.

Au* = f.

apug.

NkeFID |:| k

(446)00000000O0ODOOO

A000 kO (N, elhOO k)ODOODOOOOO,
w000 k00 (N, elhWOO k)OOODOOOOOO,

f** _

(4.46)

000000000 (4.1),(4.2),(4.3)0 Q= (0,1) x (0,1),I,0 2 = 0
O000y=00000002000L02z=1000y=1000000
000000 f=f0000),¢=0,¢=00000000000

“du = () €01 x (0.1))
u('r?y) =0 (('r?y)erl)
&= 0 ((my)ery

OO00oOoDbOOobOoQbobobooogoooo

y=1

y=0.5

€3

€2

€7

€6

€1

Y
&%Q %QQ)

Y
Q

<

€o

€5

€4

z=0.>5

04100000

36

r=1

(4.47)
(4.48)

(4.49)



04100000000000000000000DO0¢; (0<:<T7)0O
oooooo

041 00000000000O0O0O0O0O0O0O0OOOO0O0O Type IO
Type 10 O00O0OType IO OOOOO0DOOOODODOOOOT TypelIlIOO
O000000o0ooooooood Type IODOO e, es, eq, el Type
[IO0O0O eq,e3,e5,e; 000000

oooooooooo A, f,, 0000O0D0O0O0OCO0ODOOODOOD0OO
bi,c; (1 <:<3)0000000000000O0OO0OO0O0O TypelOd
00000000 A, AO0Type IOODOOO Ay, fuad0O0OD0DOODODO
A fi, A, 000000

1 1 -1 0 7 1
A== |- - J .
0o -1 -1 1
1 1 0 -1 - (1
A - = — = — .
n=5|0 1 L, Jfu o1 | L (4.51)
-1 -1 2 1

gobbbbbbotbodoooooobbbbbbouodoooooobbbo
2230 pupouoububobgbgboboboobobooood

oo ep €1 ey €3 e4 €5 €5 er
Ooon I II I II I II I 1II
1* o o 1 1 3 3 4 4
2% 3 4 4 5 6 7 T 8
3* 4 1 5 2 7 4 8 5

0410000000

37
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* fem2.c 2000 Poisson U OO 0O0OO0OOOOOOOOOOOO
* [0 7.5
gooO0od: 200 Poisson OO0

00:Q=(0,1) x (0,1), QOODO:T

f:00QUi0ouooooon

g:Ngpopoopooonoo

aoo

-0u=f (Gin Q = (0,1)x (0,1))
u=g (onl)
o000 wx,y)yooog.

*

* O X X ¥ ¥ *

*
* JO00000xO000XxO000OyOUOoyOooooooooobooobooo
* 0000000000000 0000000O0

* JO00000000000 contourdata_fem2.dat U 0[O

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>

#define X (30) /* x00000 =/
#define Y (30) /* yOOoOQooog =/
#define nnode (X+1)x(Y+1) /* OO0 O=x*/

#define nelmt 2*Xx*Y /* 004040 */
#tdefine nbc 2% (X+Y) / T 0000000 *x/

typedef double **matrix;

void input(double *a, double *b, double *c, double *d,
double *x, double *y,double *hx, double x*hy,
int first[], int second[], int third[], int *ibc);
void assem(int i, int first[], int second[], int third[],
matrix A, double f[], double Ae[][3], double fel]l);
void ecm(int i, int first[], int second[], int third[],
double hx, double hy, double x[], double yI[],
double Ae[][3], double fell);
void output(double f[]);
void node_correspondence(int *first, int *second, int *third);
void bound(double x[], double y[], int ibc[], matrix A, double f[nnode]);
void gauss(matrix A, double f[]);
double func(double x, double y);
double g(double x, double y);
void make_contour_data(int first[], int second[], int third[], int nband,
double x[], double y[], int ibc[], double f[1);
void make_gnudata(double x[], double y[], double f[]);

matrix new_matrix(int m, int n)
{

int i;
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}

double *ip;
matrix a;

if ((a = malloc(sizeof (double *) * m)) == NULL)

return NULL;

if ((ip = malloc(sizeof(double) * (m * n))) == NULL){

free(a);
return NULL;

3

for(i=0; i<m; i++)
ali] = ip + (1 * n);

return a;

int main()

{

int i, j, k;
double a, b, c, d;
double hx, hy;
double *x, *y;
double Ae[3][3];
double fel[3];
matrix A;

double *f;

int *ibc;

/*
/*
/%
/%
/%
/%
/*

int *first, *second, *third;

O00Q=(a,b) x (c,d) */
hx:x0O00O00O, hy:yOOGQOQO4d
x, yOO =/

oooooo =/
ooooooooo «/
oooooo =/
OooooDooogo =/

if ((x = malloc(sizeof (double) * nnode)) == NULL){
fprintf(stderr, "x 000000000 \n");

exit(1);
}

if ((y = malloc(sizeof (double) * nnode)) == NULL){
fprintf(stderr, "yOOODOOOOOO\n");

exit(1);
}

if ((A = new_matrix(nnode, nnode)) == NULL){
fprintf(stderr, "AODOODOOOOON\n");

exit(1);
}

if ((f = malloc(sizeof (double) * nnode)) == NULL){
fprintf(stderr, "t 000000000 \n");

exit(1);
}

if ((ibc = malloc(sizeof (int) * nbc)) == NULL){
fprintf (stderr, "ibcOODOODOOOOO\R");

exit(1);
}

if ((first = malloc(sizeof (int) * nelmt)) == NULL){
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fprintf (stderr, "first JOOOOODOOO\n");
exit(1);
}
if ((second = malloc(sizeof (int) * nelmt)) == NULL){
fprintf (stderr, "secondODOOODOOOO\n");
exit(1);
}
if ((third = malloc(sizeof (int) * nelmt)) == NULL){
fprintf(stderr, "thirdJOOOOOOOO\n");
exit(1);
}
node_correspondence(first, second, third);
input( &a, &b, &c, &d, x, y, &hx, &hy, first, second, third, ibc);
for(j=0; j<nnode; j++){
f[j] = 0.0;
for (k=0; k<nnode; k++)
A[jl[x] = 0.0;
}
for(i=0; i<nelmt; i++){
ecm( i, first, second, third, hx, hy, x, y, Ae, fe);
assem( i, first, second, third, A, f, Ae, fe);

}
bound(x, y, ibc, A, £);
gauss(A, f);

make_contour_data(first, second, third, 0, x, y, ibc, f);
make_gnudata(x, y, f);
output( f);

return O;

}

void input(double *a, double *b, double *c, double *d,
double *x, double *y, double *hx, double *hy,
int *first, int *second, int *third, int *ibc)

int i;
int count;

*a = 0.0; *b = 1.0; *c = 0.0; *xd = 1.0;
*hx = (xb-*a)/X; *hy = (*d-*c)/Y;
for(i=0; i<nnode; i++){

x[i] = 0.0;

y[il = 0.0;
}
for(i=0; i<nnode-1; i++){

x[i+1] = x[i];

y[i+1] = y[i] + *hy;

ifC (i+1) % (Y+1) == 0){

x[i+1] = x[i] + *hx;
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y[i+1] = 0.0;
}
}
count = 0;
for(i=0; i<nnode; i++){
if (fabs(x[i]) < 1e-6 || fabs(x[i] - 1) < 1le-6 ||
fabs(y[i]) < le-6 || fabs(y[i]l - 1) < 1le-6) {
ibc[count] = i;
count++;
}
}
printf("nnode:%d nelmt:%d nbc:%d\n", nnode, nelmt, nbc);
printf("\nhx = %5g hy = %5g\n", *hx, *hy);
printf("\n[ il x[i] y[il\n");
for(i=0; i<nnode; i++)
printf (" [%3d] %10g %10g\n", i, x[i]l, y[iD);
printf("\n[ i] first second third\n");
for(i=0; i<nelmt; i++)
printf (" [%3d] %64 %6d %6d\n",i, first[i], second[il, third[il);
printf("\n");

}

void assem(int i, int first[], int second[], int third[],
matrix A, double *f, double Ae[][3], double fell)

{

Alfirst[i]] [first[i]] += Ae[0][0];

Alfirst[i]] [second[i]] += Ae[0][1];

Alfirst[i]] [third[i]] += Ae[0][2];

Alsecond[i]] [first[i]l] += Ae[1][0];

Alsecond[i]] [second[i]] += Ae[1]1[1];

Alsecond[i]] [third[i]] += Ae[1][2];

Althird[i]] [first[i]] += Ae[2][0];

Althird[i]] [second[i]l] += Ae[2][1];

Althird[i]] [third[i]] += Ae[2] [2];

f[first[i]] += fe[0];
flsecond[i]] += fe[1];
flthird[i]] += fe[2];

}
/ 00000000000 0000D0000 =/
void ecm(int i, int first[], int second[], int third[],
double hx, double hy, double x[], double y[],
double Ae[][3], double fel[])
{
int j, k;
double bb[3], cc[3], D, S;
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bb[0] = (y[second[il] - y[third[il]l ) / (hx*hy);
bb[1] = (y[third[i]l] - y[first[il]l ) / (hx*hy);
bb[2] = (y[first[il] - y[second[i]l] ) / (hx*hy);
cc[0] = (x[third[i]] - x[second[il] ) / (hx*hy);
ccl1] = (x[first[i]] - x[third[il] ) / (hx*hy);

cc[2] = (x[second[i]] - x[first[i]] ) / (hx*hy);
D = x[first[i]]l*(y[second[i]]-y[third[i]l])

+ x[second[i]]*(y[third[i]]-y[first[i]])

+ x[third[i]]*(y[first[i]]-y[second[i]]);
S = fabs(D)/2.0;
for(j=0; j<3; j++)

for(k=0; k<3; k++)

Ae[j][k] = hx*hy*(bb[jl*bb[k] + cc[jl*cclk])/2.0;

fe[0] = func( x[first[il],y[first[i]])*S/3.0;
fe[1] = func( x[second[i]],y[second[i]])*S/3.0;

fel[2] = func( x[third[i]],y[third[i]])*S/3.0;
}
void output(double f[])
{

int 1i;

printf("\n 00000 \no");
for(i=0; i<nnode; i++){
printf ("ul[%3d]=}10g; ", i, f[il);
if (i%3 == 2)
printf ("\n");
}

printf("\n");

}
/* 0000000 =/
void node_correspondence(int *first, int *second, int *third)

{

int j;
first[0] = 0; second[0] = Y+1; third[0] = Y+2;
first[1] = 0; second[1] = Y+2; third[1] = 1;

for(j=2; j<melmt; j++){
first[jl= 0; second[j] = 0; third[j] = 0;
}
for(j=0; j<melmt-2; j+=2){
if ((G+2)%(2%Y)){
first[j+2] = first[j] + 1;
second[j+2] = second[j] + 1;
third[j+2] = third[j] + 1;
}
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else {

first[j+2] = first[jl + 2;
second[j+2] = second[j] + 2;
third[j+2] = third[j] + 2;
}
}
for(j=1; j<melmt-2; j+=2){
if((G+%2*Y)){
first[j+2] = first[j] + 1;
second[j+2] = second[j] + 1;
third[j+2] = third[j] + 1;
}
else {
first[j+2] = first[j] + 2;
second[j+2] = second[j] + 2;
third[j+2] = third[j] + 2;
}
}

}

/* 000000000 =/

void bound(double x[], double y[], int ibc[], matrix A, double f[])
{

int i, j;

for(i=0; i<nbc; i++){
printf("ibc[%3d]= %4d ", i, ibc[il);
if ((1%4)==3)
printf("\n");
}
for(i=0; i<nbc; i++){
for(j=0; j<nnode; j++){
Alibc[il1[j] = 0.0;
A[j][ibc[il] = 0.0;
f[j1 -= g( x[ibc[il],ylibc[i]]1)*A[j]1 [ibc[i]1]; /* OO =*/
3
Alibc[i]]1[ibc[il] = 1.0;
flibc[i]] = g(x[ibc[il],y[ibc[i]1]);
}

}
/ 000000000OOOOOOO0O =/
void gauss(matrix A, double f[])
{
int i, j, k;
double q;
/+ 0000 @OoOoo0) =/
for(i=0; i<nnode-1; i++)
for(j=i+1; j<nnode; j++){
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q = A[i1[3] / A[il1[il;
for(k=j; k<nnode; k++)
A[j1[k] -= gxA[i] [k];
f[j]1 -= q*f[i];
}
/* 0000 x/
f[nnode-1] /= A[nnode-1] [nnode-1];
for (i=nnode-2; i>=0; i--){
for(j=i+1; j<nnode; j++)
£[i] -= A[4][j1*£(F];
f[i] /= A[i][i];
}

}

double func(double x, double y) /* QDUODOO -0 u(x,y) = func(x,y) */
{

return 1.0;

}

double g(double x, double y) /T 0000 ulx,y) = gx,y) */
{

return 0.0;

}

void make_contour_data(int first[], int second[], int third[], int nband,
double x[], double y[],int ibc[], double f[])
{
int i;
FILE *fp;

fp = fopen("contourdata_fem2.dat", "w");
fprintf (fp, "%d %d %d %d\n", nnode, nelmt, nbc, nband);
for(i=0; i<nnode; i++){
fprintf (fp, "%f %f ", x[i]l, y[il);
if (1%4==3)
fprintf (fp, "\n");
}
fprintf (fp, "\n");
for(i=0; i<nelmt; i++){
fprintf (fp, "%d %d %d ", first[il, second[i], third[il);
if ((i+1)%5==0)
fprintf(fp, "\n");
}
fprintf (fp, "\n");
for (i=0; i<nbc; i++){
fprintf (fp, "%d ", ibcl[il);
if ((i+1)%10 == 0)
fprintf(fp, "\n");
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}
fprintf (fp, "\n");
for(i=0; i<nnode; i++){
fprintf(fp, "%f ", £[i]);
if ((i+1)%5 == 0)
fprintf (fp, "\n");
}

fclose(fp);
}

void make_gnudata(double x[], double y[], double f[])
{

int 1i;

FILE *fp;

fp = fopen("gnu_fem2.dat","w");
for(i=0; i<nnode; i++)

fprintf (fp, "%f %f %f\n", x[il, y[il, £[il);
fclose(fp);

gobobboobbboooooooooobboobbuoooood
gbboboogobboood

e [0 0 node_corrspondence()
I A A R
0000 first]],second[],third| 0 0000000

e 00 input()?

OO00000O00D0O00D00 Dirichlete DO 00O Neumann O 0O O
OO0000O0bOobOobOob DirichletODOOOO0OODOODOODOOO
0000000 ibe[]OODOODOOOO

e 00 assem(),ecm()
0000000000000 assem()000000000O0O0OOO
Oem()0 A, fO0000Dassem() 0 A, 000000
e 00 g()
Dirichlet 000 0 u(x) = g(z) 0 g(x) D000
D0D0D0000000000000000000000000
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e [J 0 make_contour_datal()
O0000000000000000 contour.c3(GLSCOOOOO
0)00000000000 contourdata_fem2.dat 000000

e 00 make _gnudata()

enuplot OO0 00000000000 DOOOODODOO gnufem2.dat
ooogo

(X=2,Y=200O0OO0OO0OOOoOO)

nnode:9 nelmt:8 nbc:8

hx = 0.5 hy = 0.5

[ il x[i] y[il]

[ o] 0 0

[ 1] 0 0.5

[ 2] 0 1

[ 3] 0.5 0

[ 4] 0.5 0.5

[ 5] 0.5 1

[ 6] 1 0

[ 7] 1 0.5

[ 8] 1 1

[ i] first second third

[ o] 0 3 4

[ 1] 0 4 1

[ 2] 1 4 5

[ 3] 1 5 2

[ 4] 3 6 7

[ 5] 3 7 4

[ 6] 4 7 8

[ 7] 4 8 5

ibc[ 0]= 0 ibc[ 1]= 1 ibc[ 2]= 2 ibc[ 3]= 3
ibc[ 4]= 5 ibc[ 5]= 6 ibc[ 6]= 7 ibc[ T71= 8
googo

ul[ 0]= 0; ul 1]= 0; ul 2= 0;
ul 3]= 0; ul 41= 0.625; ul[ 5]= 0;
ul 6]= 0; ul 7]= 0; ul 8]= 0;

gobbobooooobbboooobbobooodon

31000000000000000
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0.08
0.07
0.06
0.05
0.04
0.03
0.02
0.01

-0.01

0 4.2: 00 (050500000000

"gnu_fem2.dat"

Y i
)y asansni
AT T R

llll’,,,,"ll',,',h'.:.%‘\:\ N
L7728

N

LITTH

043 00000

00 (0505 0000000000000000000
gbobbooboobooboon

—Au = [ (inQ)
u = 0 (onl)
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gbobbuoogdm,enbO00oooooon

oo

u(z,y) = Z Ay, SIN(mx) sin(nmy), (4.58)

m,n=1

11
Ay, = m/o /0 f(z,y) sin(mrzx) sin(nmy) dedy.  (4.59)

000000 (00 [400)0000000 f(r,y)=100000

A 11
— i i ) 4.
A, (T o) /0 /0 sin(mmz) sin(nry) drdy (4.60)

(z,y) = (0.5,05)0000000000000000 u(0.5,0.5) = 0.07367
000004200000000000000000000

X=Y [ 4(0.5,05) [ 00 (%) || X=Y [4(05,05) |00 (%)
2 0.0625 15 4 100703125 | 45
8 100727826 | 1.2 16 | 0.0734458 | 0.30
32 [0.0736147 | 0.075 | OO0 | 0.07367

042 00000

0.1

“errortable_fem2.dat" using 1:3 ——

0.01

0.001 |

0.0001 |

1e-05 L
1 10 100

044 00000
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gobobboobbbuoouooooooobbboobboooood
goboboogoobbooooboboooon

4.5.2 0100
KDDD ~
Poisson O O O O Dirichlet-Neumann O O OO0 OO0 O0O00O0O
Au = 1 ((x,y) € Q) (4.61)

ou

8—n(a:,y) = 0 ((z,y) €ly) (4.63)
O000Q0 z=0,z=1,y=0,y=10000000000I10 Q
OO00000z=0,y=000001,0Q000000xz=1y=1
ooooooo

J

O00000O0000O0000 Poissond 0O OO Dicichlet-Neumann O
000000000000 0o0o0ooouooooooooooooo

goo

gbobobooodgooboooobbooogn

* fem3.c 2000 Poisson 00000000000 O0OOOOO
* OO0 DirichletOO--I _1; Neumann 0O --T _2;

* JOoogo:

*

* X X X X X X *

*

200 Poisson 0O [0

00:Q, QOOO:r=r _10r _2(r .2nr _2=¢)
f:00QuUouoooood

g_ 1: 2000000000

g 2: 2000000000

oo

@ w/@ n) =
o000 ulx,y

A
O oo
O
(]
(]

* 000000 inputl.dat OO00000000000000O contourdata_fem3.dat

* 0gOod

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
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//#define SWITCH1
#define SWITCH2 /* SWITCH1 0 SWITCH2 J0ODO0DOD0OODOOO =/

typedef int **imatrix;
typedef double **matrix;

void inputO(FILE *fp, int *nnode, int *nelmt, int *Dnbc, int *Nnbc);
void input(FILE *fp, int nnode, int nelmt, int Dnbc, int Nnbc, imatrix ielmt,
int *Dibc, int *Nibc, double *x, double *y);
void assem(int nnode, int nelmt, imatrix ielmt, int Dnbc, int Dibc[],
int *nband, double x[], double y[],
matrix A, double f[], matrix Ae, double fel[l);
void ecm(int ie, imatrix ielmt, double x[], double yl[],
double *fe, matrix Ae);
void band(int m, int nband, double f[], matrix A);
void output(int nnode, double f[]);
double func(double x, double y);
double g_1(double x, double y);
double g_2(double x, double y);
void make_contour_data(FILE *fp, int nnode, int nelmt, int Dnbc, int nband,
double x[], double y[], imatrix ielmt, int Dibc[],
double f[1);
void make_gnudata(FILE *fp, int nnode, double x[], double y[], double f[]);

imatrix new_imatrix(int m, int n)

{
int 1i;
int *ip;
imatrix a;
if ((a = malloc(sizeof(int *) * m)) == NULL)
return NULL;
if ((ip = malloc(sizeof(int) * (m * n))) == NULL) {
free(a);
return NULL;
}
for (i = 0; i < m; i++)
alil = ip + (i * n);
return a;
}
matrix new_matrix(int m, int n)
{
int i;
double *ip;
matrix a;
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if((a = malloc(sizeof (double *) * m)) == NULL)
return NULL;

if ((ip = malloc(sizeof (double) * (m * n))) == NULL){
free(a);
return NULL;

}

for(i=0; i<m; i++)
ali] = ip + (i * n);

return a;

}

int main()

{

#ifdef SWITCH
char filename[30];

#endif
int nnode, nelmt, Dnbc, Nnbc, nband;
int *Dibc, *Nibc;
imatrix ielmt;
matrix A, Ae;
double *xf, *fe;
double *x, *y;
FILE *fp;

#ifdef SWITCH
printf("O000000O00O0OO0ODOOO0O = ");
gets(filename) ;
if( (fp = fopen(filename,"r")) == NULL){
printf("Ys OOODOOOOODOODO", filename);
printf ("\n");
exit(1);

}

#endif

#ifdef SWITCH2
fp = fopen("inputl.dat", "r");

#endif
inputO(fp, &nnode, &nelmt, &Dnbc, &Nnbc);

if ((x = malloc(sizeof (double)*nnode)) == NULL){
fprintf(stderr, "xO00OO00OOOOO0O\n");
exit(1);

}

if(( y = malloc(sizeof (double) * nnode)) == NULL){
fprintf(stderr, "yOOOOOOOOO\n");
exit(1);

}

if ((ielmt = new_imatrix(nelmt, 3)) == NULL){
fprintf (stderr, "ielmt JOOOOODOODO\n");
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exit(1);

}

if ((Dibc = malloc(sizeof (int) * Dnbc)) == NULL){
fprintf(stderr, "DibcO00O0O0O0O0O0OO\n");
exit(1);

}

if ((Nibc = malloc(sizeof(int) * Nnbc)) == NULL){
fprintf (stderr, "NibcOOODOODOODOO\n");
exit(1);

}

if ((A = new_matrix(nnode, nnode)) == NULL){
fprintf(fp, "ADOOOO0O0O0OOO\D";
exit(1);

}

if ((Ae = new_matrix(3, 3)) == NULL){
fprintf(fp, "Ae 000000000 \R");
exit(1);

}

if ((f = malloc(sizeof (double) * nnode)) == NULL){
fprintf(stderr, "t 000000000\ ;
exit(1);

}

if ((fe = malloc(sizeof (double) * 3)) == NULL){
fprintf(stderr, "feODOOOOODOOO\D");
exit(1);

}

input (fp, nnode, nelmt, Dnbc, Nnbc, ielmt, Dibc, Nibc, x, y);
assem(nnode, nelmt, ielmt, Dnbc, Dibc, &nband, x, y, A, f, Ae, fe);
band (nnode, nband, f, A);

make_contour_data(fp, nnode, nelmt, Dnbc, 0, x, y, ielmt, Dibc, £);
make_gnudata(fp, nnode, x, y, f);

output (nnode, f);

return O;

}

void inputO(FILE *fp, int *nnode, int *nelmt, int *Dnbc, int *Nnbc)
{

fscanf (fp, "%d %d %d %d", nnode, nelmt, Dnbc, Nnbc);
}

void input(FILE *fp, int nnode, int nelmt, int Dnbc, int Nnbc, imatrix ielmt,
int *Dibc, int *Nibc, double *x, double *y)
{

int i, j;

for(i=0; i<nnode; i++)
fscanf (fp, "W1f %1f",&(x[i]), &(y[il));
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for(i=0; i<nelmt; i++)
for(j=0; j<3; j++)
fscanf (fp, "%d", &(ielmt[i][j1));
for(i=0; i<Dmbc; i++)
fscanf (fp, "%d", &(Dibc[i]));
for(i=0; i<Nnbc; i++)
fscanf (fp, "%d", &(Nibc[il));
/00000000 =/
printf ("\nnnode:%d nelmt:%d Dnbc:%d Nnbc:%d\n\n",
nnode, nelmt, Dnbc, Nnbc);
printf("O0 (x,y)\n");
for(i=0; i<nnode; i++){
printf ("x[%3d]:%f , y[%3dl:%f ", i, x[il, i, y[il);
if(i%2 == 1)
printf ("\n");
}
printf ("\n\nielmt\n");
for(i=0; i<nelmt; i++) {
printf("[%3d] ", i);
for(j=0; j<3; j++)
printf("%4d ", ielmt[i][j1);
if(i%2==1)
printf ("\n");
}
printf("\nDirichlet 00O OODO OO Dnbc=%d\n", Dnbc);
for(i=0; i<Dnbc; i++)
printf("%d ", Dibc[il);
printf ("\nNeumann 00000000 Nnbc=%d\n", Nnbc);
for(i=0; i<Nnbc; i++)
printf("%d ", Nibc[il);
printf ("\n\n");
#ifdef SWITCH2
fclose(fp);
#endif

}

void assem(int nnode, int nelmt, imatrix ielmt, int Dnbc, int Dibc[],
int *nband, double x[], double y[],
matrix A, double f[], matrix Ae, double fel[])

int i, j, k, ii, jj, kk, count;

for(i=0; i<nnode; i++){
f[i] = 0.0;
for(j=0; j<nnode; j++)
Alil[j1 = 0.0;
}

for(i=0; i<nelmt; i++){
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ecm(i, ielmt, x, y, fe, Ae);
for(j=0; j<3; j++){
jj = ielmt[i][j];
£[jj]1 += feljl;
for(k=0; k<3; k++){
kk = ielmt[i] [k];
Aljjlkk] += Ael[j][k];
}
3
}

count = nnode;
for(i=nnode-1; i>=0; i--){
if ( A[O] [i] '= 0)
break;
count--;
}
*nband = count;
printf ("nband = %d\n", *nband);
/* Dirichlet 0000000 GaussOOOODODOOOOx*/
for(i=0; i<Dmbc; i++){
ii = Dibcl[i];
flii]l = g_1( x[ii], y[iil);
for(j=0; j<nnode; j++){
A[ii][3] = AL31[41] = 0.0;
£[5] -= g 1( x[ii], y[ii]) * A[§][ii];
}
A[ii] [ii] = 1.0;
}
for(i=1; i<nnode; i++){
count = O;
for(j=i; count < (*nband)+1; j++){
Ali][j-1] = A[i]([j];
count++;

}

}
/¥ ecm DO0O0OO0OO0DO00OO00O0O Ae,fed OO =/
void ecm(int ie, imatrix ielmt, double x[], double yI[],
double *fe, matrix Ae)
{
int i, j, k;
double xe[3], yel3], D, b[3], c[3], S;

for(i=0; i<3; i++){
j = ielmt[ie] [i];
xe[i]l = x[j];
yelil = y[j];
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}
D = xe[0]*(ye[1]-ye[2]) + xe[1]l*(ye[2]-yel[0]) + xe[2]*(yel[0]-yel1l);
S = fabs(D) / 2.0;

for(i=0; i<3; i++){

j=1+1;

k =1+ 2;

if( j >=3) /x (i, j, k):(0,1,2 0000 =/
j=3

if( k >= 3)
k -= 3;

b[i] (yeljl - yelk]) / D;

c[i]
}
for(i=0; i<3; i++)
for(j=0; j<3; j++)
Ae[i]l [j1 = S*x(b[j1*b[i] + c[jI*c[il);
for(i=0; i<3; i++) /x func 00000000 =/
fel[il = S * func(xel[i], yeli]) / 3.0;

(xe[k] - xeljl) / D;

}
/¥ Gauss DO O OOOOOO */
void band(int m, int nband, double f[], matrix A)
{
int i, j, k, mm;
double q;
/* m : number of unknowns , nband : half_band_width */
/* 0000 x/
for(i=0; i<m-1; i++){
mm = i + nband; /* mm = min(i+nband, nnode) */
if (mm > m)
mm = m;
for(j=i+1; j<mm; j++){
q = A[i1[j-1] / A[i][0];
f[j] -= q*f[il;
for(k=j; k<mm; k++)
Alj1[k-j1 -= gqxA[i] [k-i];
}
}
/* 0000 =/
f[m-1] /= A[m-1][0];
for(i=m-2; i>=0; i--){
mm = i + nband;
if(mm > m)
mm = m;
for(j=i+1l; j<mm; j++)
f[1i] -= A[i][j-11=£[j1;
f[i] /= Alil[0];
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}

void output(int nnode, double f[])
{
int 1i;
/x 00000000 =/
printf("\n 00000 \no");
for(i=0; i<nnode; i++){
printf ("ul[%3d] = %10f vooi, f[il);
if (i%3 == 2)
printf ("\n");
}

printf("\n");
}

double func(double x, double y) /* PoissonO OO -A u = func */
{

return 1.0;

}

double g_1(double x, double y) /* DirichletO0ODOO =%/
{

return 0.0;

}

double g_2(double x, double y) /* Neumann 0O OO */
{

return 0.0;

}

void make_contour_data(FILE *fp, int nnode, int nelmt, int Dnbc, int nband,
double x[], double y[], imatrix ielmt, int Dibc[],
double f[])

int i, j;

fp = fopen("contourdata_fem3.dat", "w");
fprintf (fp, "%d %d %d %d ", nnode, nelmt, Dnbc, nband);
for(i=0; i<nnode; i++){
fprintf (fp, "%f %f ", x[il, y[il);
if (i%3 == 2)
fprintf(fp, "\n");
}
for(i=0; i<nelmt; i++){
for(j=0; j<3; j++)
fprintf (fp, "%d ", ielmt[i][j]1);
if (i%5 == 4)
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fprintf (fp, "\n");
}
for(i=0; i<Dmbc; i++){
fprintf (fp, "%d ", Dibcl[il);
if ( i%5 == 4)
fprintf (fp, "\n");
}
fprintf (fp, "\n");
for(i=0; i<nnode; i++){
fprintf (fp, "%f ", £[i1);
if (i%5 == 4)
fprintf (fp, "\n");
}

fclose(fp);
}

void make_gnudata(FILE *fp, int nnode, double x[], double y[], double f[])
{

int 1i;

fp = fopen("gnu_fem3.dat","w");
for(i=0; i<nnode; i++)
fprintf (fp, "%f %f %f\n", x[i], y[i]l, £[il);
fclose(fp);
}

goboboooobboboooobbobooo

e 00O input0()

inputl. dat OO0 O OOOOOO0ODirichlet DO OD0OOOOOOO
OoDo0db0b0ONeumann DO OO0 O0OOO0OOoooooooOO
goooo

e 00 input()

inputldat D0 OO DOO0O0OO0O0O0ODOOOOODOOOOODOOO
O0Dirichlet OO0 OOO0D0O0OO0O0OO0DOOOONeumannO OO0
gbooboogoboobooooon

e [0 assem()

f,A000000000000D000000 GaussO0OOOODO
000000000000000000AD0O000O00 (@O [
00)0
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e 00 band()*
000000000000 GaussODOODODO

e [0 make_contour_datal()

OO000D000000000000 contourdata_fem3.dat 0 O O O

e 00 make _gnudata()

gnuplot 0000000 0O0ODOODOOOOOODOODNO gnu_fem3.dat
ooooo

gobbbobobbbouooooooobbobbouoouoooobbbo

gobobogggboooboogd
OO000000b000000 imputldatD OO0 O0OOOO
inputl.dat U O OOO0O0OO inputl.cO00OO0D0OOOOOO

[/ skkokokskok sk ok sk ok sk kst etk s kol sk ok sk sk st etk sk sk ok sk sk ok sk sk st etk sk sk sk ok sk sk ok sk sk stk e kok sk ok ok
* inputl.c

gbooooboboooooboooobooboooog

00Q=(a,b) x (c,d)

Dirichlet OODOO: x=a || y=c

Neumann OO0 : x=b || y=d

KoKk KooK oK oK K oK K oK K ok oK K ok oK K ok ok K ok ok K ok oK K ok ok K ok ok K ok oK K ok ok K ok ok K ok ok K ok ok K ok ok K ok ok K ok oK ok KK ok ok Kok oK ok kK ok ok K/

*
*
*
*
*
*

#include <stdio.h>
#include <math.h>

int main()
{
int i, j;
int nx, ny;
int first, second, third;
double a, b, c, d;
double hx, hy;
FILE *fp;

a=0.0; b=1.0; ¢c=0.0; 4d=1.0;

/* nx:x000000, ny:yOQOOOOO */

printf("x 00000 O yOOOOOOOOOOOOOO: m;
scanf ("%d%d", &nx, &ny);

fp = fopen("inputl.dat", "w");

{00000000000000D0D0O0DODOOO0D0DOO0D0DOOODODOO00000
gboboobooooooobooog
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hx = ( fabs(a)+fabs(b)) / nx;
hy = ( fabs(c)+fabs(d)) / ny;
/* O0000,0000,Dirichlet00000000 ,NeumannOOOOOOOO %/
fprintf (fp, "%d %d %d %d\n", (nx+1)*(ny+1), 2*nx*ny, nx+ny+l, nx+ny+1);
/* 0000000 =/
for(i=0; i<nx+1; i++)

for(j=0; j<ny+1; j++)

fprintf (fp, "%f %f\n", ixhx, j*hy);

/¥ 000000 */
for(i=0; i<nx; i++)

for(j=0; j<ny; j++){

first = j + (ny+1)*i;
second = first + ny + 1;
third = second + 1;

fprintf (fp, "%d %d %d %d %d %d\n",
first, second, third, first, third, first+1);
}
/* Dirichlet 000000000 %/
for(i=0; i<(nx+1)*(ny+1); i++)
if( i<=ny || i%(ny+1) == 0)
fprintf (fp, "%d ", i);
fprintf (fp,"\n");
/¥ Neumann DO OO0 00000 */
for(i=0; i<(nx+1)*(ny+1); i++)
if( (i-ny) % (ny+1) == 0 || i >= nxx(ny+1))
fprintf (fp, "%d ", 1);
fprintf (fp,"\n");
fclose(fp);

return 0;

000000 15253 000000000 first,second, thirdd 0 0 0O O
0000000
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1*+1 3*

ggoooo

gboooogo

1* 2"

U445 000000

000000000 4500000000000000000000
000000000000 00000000000000000000
0000000000000 0000000000000000000
01%24,3*00000000000000000 14243000000
00 1%,3,1*+10000000

inputl.dat 0 inputl.c 0000000 xO000O000=2y00000
0=20000000000000000000

9855
0.000000 0.000000
0.000000 0.500000
0.000000 1.000000
0.500000 0.000000
0.500000 0.500000
0.500000 1.000000
1.000000 0.000000
1.000000 0.500000
1.000000 1.000000
034041
145152
367374
478485
01236
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25678

gboboboooobbbuoooobbbuoooon

046 0000000 bO0o0booooobooboooon

"gnu_fem3.dat"

0.3
0.25
0.2
0.15
0.1
0.05

-0.05

g4 00000

noobooobobooboobooboo
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0.1815 T T T
"errortable_fem3.dat" using 1:2 ——

0.181 |
0.1805 |-
0.18
0.1795 | ’
0179 | |
0.1785 | ’
0.178 | ’

0.1775 | ’

0.177 I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

0 4.8: (0.5,05)000000000000000
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st U

gobobbooboouoooooobbboobbbboodoooood
gobbbbbuodoooooobobbbobbbouooooooobbbo
gmoboogobooogbboobobobbuogbbuoooboogn
gbodbogbogbogbooboobobuogobboboboban
goboboboobobbodouooooogbobbooooooboboo
gobbbobbbobooduoooooobbbboooooooobbbo
gboboobbuogobbodoogbboobboomobbogon
gobbbbbbouooooooobbbbbbuodoooooobbbo
OO000DbO0 fem3.cO0000D0O0ODO0ODOOOODOODODOODOO
OO0 Neumann OO OOOO0OO0OO0O0O00O0O0O0DOO0O0DOOO0OODOOO
goboboboobboooooobobboobbouoooooooboboo
gboboboboobooboobon

gbooobobogobodgbooboboobuodgboobobbob
goboboboooooobobooboboboboboobboooon
gbooobobbobobooboobuoobuogbuobobobobooboob
goboooobobobobobooboboboboobobobd
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HRERERE

1) 0000, 0000000 [000), 000000,
2l D000, 0O0OO, 0O0O0O.
3] 0000000 00, 000000000, 0000.

4] 20000 00000000000 OO0, PoissonOOOOODOOO
go.
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